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Das ergonomische Design 
und geringe Gewicht 
ermöglichen ermüdungs- 
freies Arbeiten.

Ergonomic design and light 
weight for fatigue-free working.

Helle LED-Ausleuchtung 
des Arbeitsfeldes.

Bright LED light to 
illuminate the working  
area.

Der schmale, drehbare
Kopf erleichtert das 
Arbeiten.

The narrow rotating 
head makes work easy.

Die 2-Stufen-Hydraulik 
ermöglicht ein schnelles, 
wirtschaftliches Arbeiten.

Rapid, efficient operation
thanks to the 2-step 
hydraulic system.

An schwer zugänglichen 
Stellen erleichtert die 
schmale Bauform das 
Arbeiten.

Narrow design to ease
work in confined spaces.

Sicheres Schneiden / Pressen 
durch abgestimmte Bau-
form (geschlossener Kopf / 
Bolzensicherung / Presseinsatz-
sicherung).

Safe cutting / crimping thanks 
to concerted design (closed 
head / retainer pin / crimping 
die safety pins).

Der manuelle Rücklauf 
ermöglicht schnelle  
Serienverpressungen  
- volle Werkzeugkontrolle.

The manual reverse 
function for fast crimp series 
- full tool control.

Der Schnellstopp erlaubt 
Korrekturen und bietet  
eine hohe Sicherheit  
- volle Werkzeugkontrolle.

Quick stop function for 
making corrections and  
a high level of security  
- full tool control.

Dank 2-Komponenten-
Material besonders 
griffsicheres, langlebiges  
Gehäuse.

Thanks to 2 componend 
material very sturdy, 
non-slip housing.

Dank des schlagfesten 
Gehäuses sehr robust mit 
hohen Standzeiten.

Sturdy and long service life 
thanks to impact-resistant 
housing.

Erhöhte Standzeit durch 
verbesserte Konstruktion.

Increased tool life by 
improved construction. 

Leichter Kunststoffkoffer 
mit Fächern für Werkzeug,  
2 Akkus, Ladegerät und  
ggf. Presseinsatzbox. 

Lightweight plastic case 
with compartments for tool,  
2 batteries, charger and,  
if appropriate, crimping  
die box.

Kompatibles Zubehör  
(Akkus, Netzteile, Ladegeräte) 
für alle Handwerkzeuge.

Compatible accessories 
(batteries, power supplies, 
battery chargers) for all  
hand-operated tools.

Alle marktüblichen Hydraulik-
Pumpen und Köpfe können 
kombiniert werden.

All commercially available 
hydraulic pumps and heads 
can be combined.

Durch den großen 
Anwendungsbereich  
ist das Werkzeug flexibel 
einsetzbar.

The tool can be used 
flexibly for a wide range 
of applications.

Die Funktionsüberwachung 
ELWA® überwacht 
die Werkzeugfunktion 
und den Akku.

The ELWA® monitoring 
function controls the tool and 
battery function.

Doppeltwirkendes 
Hydraulik-Werkzeug  
für besondere  
Anforderungen.

Double-acting tool for 
special applications.

Block-Presseinsätze

Block crimping dies

Zylindrische Presseinsätze 
(klein)

Cylindrical crimping dies 
(small)

6t-C-Schalen-Presseinsätze  
(schmal)

6t-C-shaped crimping dies  
(small)

C-Schalen-Presseinsätze  
für EPC 2000-H

C-shaped crimping dies  
for EPC 2000-H

C-Schalen-Presseinsätze

C-shaped crimping dies

Zylindrische Presseinsätze für 
EPC 1000-H

Cylindrical crimping dies for 
EPC 1000-H

Zylindrische Presseinsätze 
(groß)

Cylindrical crimping dies 
(large) 

Zapfen-Presseinsätze

Pin crimping dies

Federbügel-Presseinsätze

Spring crimping dies

IV

Technik-Service-Center
Kompetenz und Qualität

Technical Service Center  
Competence and Quality

Reparatur und Wartung
Wir möchten, dass Ihre Geräte perfekt funktionieren, damit  
Sie optimal arbeiten können. Ihre Werkzeuge werden von  
erfahrenen Technikern gewartet, geprüft und mit Originalteilen 
repariert. Selbstverständlich übernehmen wir auch die Reparatur 
von Werkzeugen anderer Hersteller.

Repair and Maintenance Service
For us it‘s a matter of concern that your tools work perfectly so 
that you can do a proper job. The experienced technicians  
maintain, test and repair your tools using original parts. Naturally 
we will also repair tools made by other manufacturers.

Abhol-Service
Wir holen Ihre Werkzeuge direkt bei Ihnen durch unseren  
Logistikpartner ab und liefern sie nach erfolgter Wartung  
oder Reparatur wieder an  - unkompliziert und schnell.

Pickup Service
Our logistics partner will directly pick up the tools at your  
place and return them after maintenance and / or repair  
- efficiently and fast.

Express-Service
Für dringende Reparaturen oder Wartungen bieten wir  
bei ausgewählten Werkzeugen den Express-Service an   
- garantierte Bearbeitungszeit innerhalb von 24 Stunden  
zzgl. Transportzeiten.

Express Service
Our Technical Service Center offers an express maintenance and 
repair service for certain tools - we guarantee a processing time 
of 24 hours plus transportation time.

Miet-Service
Für Terminarbeiten stellen wir Ihnen ein Werkzeug für eine  
Mindestmietdauer von 7 Tagen zur Verfügung - Sie sind flexibel 
und unabhängig von Finanzierungsbudgets. Ab vier Wochen 
Mietzeit erhalten Sie die 4. Woche kostenfrei dazu.

Rental Service
We rent out tools for urgent work for a minimum rental period  
of 7 days  - You remain flexible and don‘t have to worry about your 
anual budget. If you rent a tool for four weeks or longer  
you will get the 4th week for free.

Memory-Service
Unsere Mitarbeiter des Technik-Service-Center informieren  
Sie rechtzeitig und kostenlos über fällige Wartungstermine.  
Eine regelmäßige Wartung erhöht die Lebensdauer, Sicherheit 
und Einsatzbereitschaft Ihrer Werkzeuge! Hohe Reparaturkosten 
können dadurch vermieden werden.

Memory Service
If desired, the staff of our Technical Service Center will remind  
you of upcoming maintenance checks free of charge. Regular 
maintenance increases service life, safety, and the usability of 
your tools. It helps to avoid high repair costs.

Telefon: + 49 (0) 40 - 511 28 - 0
Fax:  + 49 (0) 40 - 511 28 - 111
Web:  www.Holger-Clasen.de

Die dauerhafte Einsatzbereitschaft Ihrer Werkzeuge 
ist unser Anspruch - nutzen Sie unsere verschiedenen 
Dienstleistungen rund um Ihr Werkzeug.

We want you to enjoy your tools for a long time  - Make 
use of various tool services we offer.
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Holger Clasen - 
Werkzeuge für  

industrielle Anwendungen
Holger Clasen – Tools for  

industrial Applications

Industrielle Werkzeuge sind Ausdruck und Antrieb des 
menschlichen Fortschritts; denn sie erleichtern dem 
Menschen die Arbeit. 

Dies zu fördern und zu unterstützen ist die Philoso-
phie unseres Unternehmens – seit über 85 Jahren. 
Wir orientieren unsere Werkzeuglösungen daher am 
Bedarf unserer Kunden und setzen mit innovativen 
Entwicklungen neue Maßstäbe. Verschiedenste Bran- 
chen, darunter Automobilindustrie, Energiewirtschaft 
und Schifffahrt, vertrauen seit Jahrzehnten auf unsere 
bewährten Industriewerkzeuge. 

Optimale Lösungen zu finden, ist unsere Herausforde-
rung – die Arbeit zu erleichtern, unser Ziel!

Industrial tools both reflect and drive human  
progress because they make work easier. 

For more than 85 years it has been our philosophy to 
promote and assist this development. 
We provide customised, innovative tool solutions that 
set new standards. A range of industries, including the 
automotive sector, the power industry and the maritime 
industry have relied on our tried-and-tested industrial 
tools for decades. 

 
We strive to provide the best solutions 
to make work easier.

Telefon: + 49 (0) 40  - 511 28 - 0   /   Fax: + 49 (0) 40  - 511 28 - 111   /   Web: www.Holger-Clasen.de

Herzlich Willkommen
bei HOLGER CLASEN.
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Die 2-Stufen-Hydraulik ermöglicht ein schnelles, 
wirtschaftliches Arbeiten.

Rapid, efficient operation thanks to  
the 2-step hydraulic system.

Die Werkzeuge der neuen CutMax-Serie sind auf 
Gewicht, Geschwindigkeit und Effizienz optimiert. 
Lückenlos deckt unser erweitertes Schneiderprogramm 
nahezu alle Anwendungen der Energiewirtschaft und 
Industrie ab. 

The tools of the new CutMax series are optimised for 
weight, speed, and efficiency. Our extended cutting pro-
gramme covers nearly all applications in the energy and 
industrial sector. 

CutMax

CutMax 2

Das ergonomische Design und geringe 
Gewicht ermöglichen ermüdungsfreies 
Arbeiten.

Ergonomic design and light weight for 
fatigue-free working.

Der manuelle Rücklauf ermöglicht 
schnelle Serienverpressungen   

- volle Werkzeugkontrolle.

The manual reverse function for 
fast crimp series - full tool control.

Der Schnellstopp erlaubt 
Korrekturen und bietet eine hohe 

Sicherheit  - volle Werkzeugkontrolle.

Quick stop function for making 
corrections and a high level of  

security  - full tool control.

An schwer zugänglichen Stellen 
erleichtert die schmale Bauform  

das Arbeiten.

Narrow design to ease work in 
confined spaces.confined spaces.

Dank des schlagfesten Gehäuses 
sehr robust mit hohen Standzeiten.

Sturdy and long service life thanks to  
impact-resistant housing.

Leichter Kunststoffkoffer mit 
Fächern für Werkzeug, 2 Akkus,  

Ladegerät und Presseinsatzbox.

Lightweight plastic case with 
compartments for tool, 2 batteries,  

charger and crimping die box.

Kompatibles Zubehör (Akkus, Netzteile, Ladegeräte)  
für alle Handwerkzeuge.

Compatible accessories (batteries, power supplies, battery chargers)  
for all hand-operated tools.

Der schmale drehbare Kopf  
erleichtert das Arbeiten.

The narrow rotating head  
makes work easy.

Sicheres Schneiden durch abgestimmte  
Bauform (geschlossener Kopf).

Safe cutting thanks to  
concerted design (closed head).

Dank 2-Komponenten-Material besonders  
griffsicheres, langlebiges Gehäuse.

Thanks to 2 componend material very sturdy, 
non-slip housing.

Erhöhte Standzeit durch 
verbesserte Konstruktion.

Increased tool life 
by improved construction. Helle LED-Ausleuchtung  

des Arbeitsfeldes.

Bright LED light to illuminate  
the working area.

Akku- 
Schneidwerkzeuge

Battery-Operated Cutting Tools



CutMax 3

4

** ohne Akku
      without battery

5

** ohne Akku
      without battery

*Lieferumfang: Werkzeug mit 2 Akkus IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC), Trageriemen und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with 2 batteries IPP-30, battery charger IMC-1 (AC), carrying strap and transportation case

*Lieferumfang: Werkzeug mit 2 Akkus IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC), Trageriemen und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with 2 batteries IPP-30, battery charger IMC-1 (AC), carrying strap and transportation case

Akku-Schneidwerkzeuge
Battery-Operated Cutting Tools

CutMax 2, CutMax 4

Schneiden 
bis zu  

Ø 28 mm  

Cutting up to 

Ø 28 mm

Diese kraftvollen Guillotinen-Schneider sind echte All-
rounder und schneiden neben Stahl- und Drahtseilen 
auch Freileitungen bis Al/St 450/40 schnell und sauber. 
Daher sind sie sowohl in der Energiewirtschaft als auch 
in der Industrie, z.B. im Bereich von Personen- und Las-
tenaufzügen, anzutreffen.

The powerful guillotine cutters are true all-rounders  
cutting not only steel and wire ropes quickly and  
precisely but also overhead powerlines of up to  
Al/St 450/40. That‘s why they are popular both in the 
energy and industrial sector, e.g. in the passenger and 
freight elevators.

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

CutMax 2 726 12 000 24 mm 84 kN 4,2 kg** 350 mm

CutMax 4 726 14 000 42 mm 68 kN 5,6 kg** 465 mm

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

CutMax 3 726 13 000 28 mm 63 kN 4,2 kg** 400 mm

Schneiden 
bis zu  

Ø 24 mm 

Cutting up to  

Ø 24 mm

CutMax 2 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

726 22 000

Die offene Schneidgeometrie macht das Arbeiten  
mit dem CutMax 3 besonders einfach. Durch sein brei-
tes Anwendungsspektrum von Kabeln und Drahtseilen 
über Fahrdrähte bis hin zu Massivleitern ist er sehr ver-
breitet in der Industrie und Verkehrstechnik.

Thanks to its open cutting geometry, working with the 
CutMax 3 is very easy. Because it can be used for a wide 
spectrum of applications ranging from cables and wire 
ropes to contact wires and solid conductors it is very po-
pular in industry and the transport engineering sector.

• Optimales Arbeiten unter
 engen Platzverhältnissen

• For best results in confined
 spaces

CutMax 3 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

726 23 000

Schneiden 
bis zu  

Ø 42 mm 

Cutting up to 

Ø 42 mm

CutMax 4 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

726 24 000

• Präzises Schneiden 
 von Stahl- und Draht- 
 seilen sowie von  
 Freileitungen

• Ideal for cutting steel
 and wire strands as  
 well as overhead lines

 >> S . VI

 >> S . VI
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** ohne Akku
      without battery

7

** ohne Akku
      without battery

*Lieferumfang: Werkzeug mit 2 Akkus IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC) und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with 2 batteries IPP-30, battery charger IMC-1 (AC) and transportation case

*Lieferumfang: Werkzeug mit 2 Akkus IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC) und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with 2 batteries IPP-30, battery charger IMC-1 (AC) and transportation case

Akku-Schneidwerkzeuge
Battery-Operated Cutting Tools

CutMax 11 InLiner® ILS 10

Schneiden 
bis zu  

Ø 105 mm 

Cutting up to 

Ø 105 mm

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

CutMax 11 726 11 100 105 mm 120 kN 8,2 kg** 610 mm

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

InLiner® ILS 10 726 51 100 95 mm 120 kN 8,8 kg** 690 mm

Mit überlegenen 120 kN schneidet der CutMax 11 
auch armierte Kabel bis zu einem Durchmesser 
von 105 mm. Übliche Erdkabel wie NYY 4 x 240 mm² und 
sogar Seekabel bis zu einem Durchmesser von 80 mm 
können problemlos getrennt werden. Daher wird das 
Werkzeug gerne in der Energiewirtschaft und in der 
Elektroindustrie eingesetzt.

With superior 120 kN the CutMax 11 cuts even 
armored cable up to diameter 105 mm. Popular 
underground cable as NYY 4 x 240 mm² and even 
undersea cable up to diameter 80 mm can be cut 
without problem. It is widely used in the energy  
sector and the electrical industry.

In einzigartiger Stabform präsentiert sich der neue hy-
draulische Schneider InLiner® ILS 10 in der Oberklasse. 
Problemlos trennt er mit seiner überlegenen Kraft von 
120 kN selbst stahlarmierte Erdkabel bis 4 x 240 mm² 
aus Kupfer. 

The new cutting-edge hydraulic InLiner® ILS 10 cutter
comes in a unique bar-shape. This powerful tool with a 
cutting pressure of 120 kN easily cuts even steel-rein-
forced underground cables of up to 4 x 240 mm² made 
of copper.

• Ideal zum schnellen Schneiden 
 großer Kabelquerschnitte

• Ideal for efficiently cutting 
 cables with large cross sections

CutMax 11 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

726 21 100

InLiner® ILS 10 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

726 61 100

Schneiden 
bis zu  

Ø 95 mm 

Cutting up to 

Ø 95 mm

• Ergonomisches Arbeiten 
 sowohl am Boden als auch  
 im Kabelgraben

• Permits ergonomic working 
 positions both on the floor  
 and in the cable trench

 >> S . VI  >> S . VI

Zusätzlicher Handgriff
Additional Handle
Artikel-Nr. / Item No. 
726 11 102
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Akku-Schneidwerkzeuge
Battery-Operated Cutting Tools

** ohne Akku
      without battery

9

** ohne Akku
      without battery

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC) und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC) and transportation case

Der RS 5 findet seinen typischen Einsatz bei Stadt-
werken, EVU und Energiedienstleistern. Für Kabel 
bis zu NAYY 4 x 185 mm² oder NYY 1 x 630 mm² ist die 
Schneidleistung ideal. Beim Durchtrennen von feinen 
Litzenleitern (Klasse 5 und 6) erzielt der RS 5-F mit 
seinem Spezialschliff optimale Ergebnisse ohne zu  
verklemmen.

The RS 5 is typically used by public utilities, energy
suppliers and energy service providers. Its cutting  
power is ideal for cables up to NAYY 4 x 185 mm² or NYY 
1 x 630 mm². Thanks to its special edge, the RS 5-F is 
ideally suited for cutting fine stranded conductors (class 
5 and 6) without jamming.

RS 5, RS 5-F

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

RS 5 720 15 000 50 mm 25 kN 2,1 kg** 355 mm

RS 5-F 720 15 100 50 mm 25 kN 2,1 kg** 355 mm

Technische Daten   Technical Data

Schneiden 
bis zu  

Ø 50 mm 

Cutting up to  

Ø 50 mm

RS 5 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

721 15 000
RS 5-F Set*: 

Artikel-Nr. / Item No. 
721 15 100 

• RS 5: Schnelles präzises
 Schneiden

• RS 5-F: Schneidet feinste 
 Litzenleiter

• RS 5: For quick and 
 precise cutting jobs 

• RS 5-F: Cuts the finest 
 stranded conductors

Die offene Schneidgeometrie macht das Arbeiten mit 
dem RS 5-O besonders einfach. Speziell im Schalt-
schrankbau aber auch in der Energiewirtschaft über-
zeugt das nur 2,8 kg leichte Werkzeug mit Präzision und 
ergonomischem Handling. In überlegener Geschwin-
digkeit durchtrennt es typische Leiter und Kabel wie 
NAYY 4 x 150 mm² und Einzeladern bis 500 mm² bei her-
vorragendem Schnittbild.

Thanks to its open cutting geometry, working with  
the RS 5-O is a bliss. Especially in switch cabinet 
construction but also in the energy sector, this light-
weight, 2.8 kg tool stands out due to its precision and 
ergonomic handling. It can rapidly separate stand-
ard wires and cables such as NAYY  4  x  150 mm² and  
single conductors of up to 500 mm² leaving a perfectly 
cut edge.

Schneiden 
bis zu  

Ø 50 mm 

Cutting up to  

Ø 50 mm

RS 5-O

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

RS 5-O 720 15 300 50 mm 25 kN 2,8 kg** 385 mm 

RS 5-O Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

721 15 300

• Präziser Schnitt durch 
 einfache Handhabung

• Easy to use for precise 
 cuts

 >> S . VI

 >> S . VI

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC) und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC) and transportation case
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** ohne Akku
      without battery

** ohne Akku
      without battery

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC) und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC) and transportation case

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC) und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC) and transportation case

Akku-Schneidwerkzeuge
Battery-Operated Cutting Tools

Optimiert für das Ablängen von Freileitungen durch-
trennt der RS 6-A alle typischen Seile mit einem Stahl-
kern von bis zu 70 mm², wie 550/70 oder 1045/45. Die 
hohe Schnittgeschwindigkeit und die Einhandbedienung 
machen das Arbeiten auf dem Mast noch einfacher.

Optimized for cutting power lines to length, the RS 6-A 
cuts all standard steel core wire ropes of up to 70 mm² 
such as 550/70 or 1045/45. Its high cutting speed and 
single-hand operation makes working on the mast much 
simpler.

RS 6-A

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

RS 6-A 720 16 200 54 mm 25 kN 4,7 kg** 440 mm 

RS 6-A Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

721 16 200

• Schneller und gerader 
 Schnitt ohne Nacharbeit

• Makes quick, straight cuts 
 with no reworking

 >> S . VI

Der RS 7 ist ein Leichtgewicht in der Schneiderklasse bis 
65 mm Öffnungsweite und schneidet Aluminiumkabel 
bis 4 x 240 mm² sowie Kupferkabel bis 4 x 185 mm². Den 
präzisen Schnitt feinster Litzenleiter der Klasse 5 und 6 
meistert der RS 7-F bis zu 630 mm² dank seines Spezial-
schliffs. 

The RS 7 is a lightweight in the cutter segment of up to 
65 mm opening width and ideal for cutting aluminum 
cables of up to 4 x 240 mm² and copper cables of up to 
4 x 185 mm². Thanks to its special edge, the RS 7-F can 
precisely cut superfine stranded wires of class 5 and 6 
of up to 630 mm².

Schneiden 
bis zu  

Ø 65 mm 

Cutting up to  

Ø 65 mm

RS 7 / RS 7-F

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

RS 7 720 17 000 65 mm 25 kN 2,7 kg** 355 mm 

RS 7-F 720 17 100 65 mm 25 kN 2,7 kg** 355 mm 

RS 7-F Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

721 17 100

RS 7 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

721 17 000

• Herausragende Schneid-
 leistung durch überlegenes 
 Arbeitsprinzip

• RS 7-F: Schneidet feinste 
 Litzenleiter

• Exzellent cutting results due 
 to superior working principle

• Exzellent cutting results due 
 to RS 7-F: Cuts the finest 
 stranded conductors

 >> S . VI

Schneiden  

von ACSR bis  

70 mm² Stahl 

Cutting ACSR up 

to Ø 70 mm2

steel
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Die Pressgeschwindigkeit, das Gewicht und die Ergono-
mie wurden bei der Werkzeugentwicklung der neuen 
PressMax -Serie optimiert. So sind selbst die anspruchs-
vollsten Anwendungen der Energiewirtschaft und In-
dustrie einfach durchführbar.

We optimised the tools of the new PressMax series for 
crimping speed, weight, and ergonomics. Now even 
the most challenging tasks in the energy and industrial  
sector will be easy to perform.

PressMax

PressMax 10

Die Funktionsüberwachung ELWA® 
überwacht die Werkzeugfunktion und den Akku.

The ELWA® monitoring function controls 
the tool and battery function.

Akku- 
Presswerkzeuge

Battery-Operated Crimping Tools

Der manuelle Rücklauf ermöglicht 
schnelle Serienverpressungen  

 - volle Werkzeugkontrolle.

The manual reverse function for 
fast crimp series - full tool control.

Der Schnellstopp erlaubt 
Korrekturen und bietet eine hohe 

Sicherheit  - volle Werkzeugkontrolle.

Quick stop function for making 
corrections and a high level of  

security  - full tool control.

An schwer zugänglichen Stellen 
erleichtert die schmale Bauform 

das Arbeiten.

Narrow design to ease work in 
confined spaces.

Dank des schlagfesten Gehäuses sehr 
robust mit hohen Standzeiten.

Sturdy and long service life thanks to  
impact-resistant housing.

Die 2-Stufen-Hydraulik 
ermöglicht ein schnelles,  

wirtschaftliches Arbeiten.

Rapid, efficient operation thanks to 
the 2-step hydraulic system.

Das ergonomische Design und geringe 
Gewicht ermöglichen ermüdungsfreies 
Arbeiten.

Ergonomic design and light weight for 
fatigue-free working.

Der schmale drehbare Kopf 
erleichtert das Arbeiten.

The narrow rotating head
makes work easy.

Sicheres Pressen durch abgestimmte Bauform 
(geschlossener Kopf / Bolzensicherung /  
Presseinsatzsicherung).

Safe crimping thanks to concerted design 
(closed head / retainer pin / crimping  
die safety pins).

Dank 2-Komponenten-Material besonders 
griffsicheres, langlebiges Gehäuse.

Thanks to 2 componend material very sturdy, 
non-slip housing.

Durch den großen Anwendungsbereich 
ist das Werkzeug flexibel einsetzbar.

The tool can be used flexibly for a wide range 
of applications.

Leichter Kunststoffkoffer mit 
Fächern für Werkzeug, 2 Akkus,  

Ladegerät und Presseinsatzbox.

Lightweight plastic case with 
compartments for tool, 2 batteries,  

charger and crimping die box.

Erhöhte Standzeit durch 
verbesserte Konstruktion.

Increased tool life 
by improved construction. 

Helle LED-Ausleuchtung 
des Arbeitsfeldes.

Bright LED light to illuminate 
the working area.

Kompatibles Zubehör (Akkus, Netzteile, Ladegeräte) 
für alle Handwerkzeuge.

Compatible accessories (batteries, power supplies, battery chargers) 
for all hand-operated tools.



14

** ohne Akku
      without battery

15

** ohne Akku
      without battery

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC), Trageriemen und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC), carrying strap and transportation case

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC), Trageriemen und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC), carrying strap and transportation case

Akku-Presswerkzeuge
Battery-Operated Crimping Tools

Der PressMax 5 bietet den Einstieg in die akkuhydrau-
lische Presstechnik für Industrieansprüche. Er zeichnet 
sich durch seine Ergonomie und Bedienerfreundlich-
keit für verschiedene Presskonturen wie beispielsweise  
DIN Sechskantverpressungen bis 185 mm² aus.

The PressMax 5 is our battery-powered hydraulic crim-
ping starter model for industrial applications. Easy to 
handle and operate, it can be used for various crimping 
shapes such as hexagonal DIN crimps of up to 185 mm².

PressMax 5 PressMax 6

Verpressen 

bis zu 185 mm²  

nach DIN

Crimping up to 

185 mm² acc.  

to DIN

Neben der beeindruckenden Arbeitsgeschwindigkeit 
bietet der PressMax 6 ein optimales Leistungsgewicht 
für Verpressungen bis 240 mm² nach DIN. Gerade in 
der Energiewirtschaft werden die ausgewogene Ergo-
nomie und die Aufnahme von Standard-Presseinsätzen 
geschätzt. 

In addition to its impressive crimping speed, the  
PressMax 6 has an ideal power-weight ratio for crimps 
of up to 240 mm² (DIN). Its balanced, ergonomic design 
and use of standard crimping dies make it especially  
ideal for the energy sector.

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping 
Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

PressMax 6 767 26 000 60 kN 3,1 kg** 365 mm

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping 
Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

PressMax 5 767 25 000 52 kN 2,8 kg** 355 mm

Cu: 10  - 240 mm²
Al: 10  - 240 mm²

10  - 300 mm²

Al: 16  - 120 mm²
St: 2,5  -  25 mm²

25   -  95 mm²

SE: 35  - 300 mm²
SM: 10  - 240 mm²

Cu: 10  - 185 mm²
Al: 10  - 150 mm²

10  - 185 mm²

Al: 16   -  95 mm²
St: 2,5  -  25 mm²

  6   -  70 mm²

SE: 35  - 240 mm²
SM: 25  - 185 mm²

• Besonders leicht und ergonomisch

• Especially light and easy to handle

• Nimmt Federbügel- und 
 Zapfenpresseinsätze auf

• For use with standard spring 
 and pin crimping dies

PressMax 5 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

768 25 000

PressMax 6 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

768 26 000

 >> S . VI  >> S . VI

Verpressen 

bis zu 240 mm²  

nach DIN 

Crimping up to 

240 mm² acc.
to DIN
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** ohne Akku
      without battery

17

** ohne Akku
      without battery

Akku-Presswerkzeuge
Battery-Operated Crimping Tools

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC), Trageriemen und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC), carrying strap and transportation case

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC) und Transportkoffer
   Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC) and transportation case

PressMax 6-C

Langlebige Werkzeuge mit einfacher Handhabung  
und ausgewogener Ergonomie - das sind die Anfor-
derungen der Engergiewirtschaft an ihre Arbeitsmit-
tel. Hier spielt der PressMax 6-C seine Stärken aus.
Das Pistolenwerkzeug für Anwendungen bis 300 mm² 
nach DIN verfügt über ein optimales Leistungsgewicht 
für den robusten Einsatz und überzeugt insbesondere 
über seine hohe Arbeitsgeschwindigkeit.

Tools with a long service life that are easy to use and 
have a balanced, ergonomic design are at the top of the 
energy sector’s wish list for equipment. This is where 
the PressMax 6-C proves its might. The pistol-shaped 
tool has an ideal power-weight ratio for applications of 
up to 300 mm² (DIN). It can be used for heavy-duty jobs 
and stands out due to its high working speed.

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping 
Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

PressMax 6-C 767 26 500 60 kN 3,4 kg** 350 mm

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping 
Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

PressMax 10 767 30 000 100 kN 4,0 kg** 340 mm

Verpressen 

bis zu 300 mm²  

nach DIN 

Crimping up to 

300 mm² acc.
to DIN

PressMax 6-C Set*: 
Artikel-Nr. / Item No.

768 26 500

• Schnell und sicher in 
 der Bedienung

• Quick and safe to use

 >> S . VI

PressMax 10

Der PressMax 10 besetzt durch seine Anwendungs-
vielfalt das Feld der gehobenen Mittelklasse. Die 
Forderungen aus der Energiewirtschaft und In-
dustrie nach leichten und besonders leistungs- 
fähigen Werkzeugen für Querschnitte bis 300 mm² nach 
DIN deckt das Werkzeug optimal ab.

The PressMax 10 can be used for a wide range of appli-
cations making it a premium middle class tool. It can  
satisfy the demands of the energy sector and industry 
for lightweight yet powerful tools for cross-sections of 
up to 300 mm² according to DIN.

PressMax 10 Set*:
Artikel-Nr. / Item No.

768 30 000
Cu: 10  - 300 mm²
Al: 10  - 300 mm²

16  - 120 mm²

Al: 16  - 240 mm²
St: 2,5  -  40 mm²

10  - 120 mm²

SE: 25  - 300 mm²
SM: 16  - 300 mm²

50   -  70 mm²

16   -  400 mm² 50  - 120 mm²

• Vielseitig in der Anwendung

• Suitable for a wide range 
 of applications

 >> S . VI

Verpressen 

bis zu 300 mm²  

nach DIN 

Crimping up to 

300 mm² acc.
to DIN

Cu: 10  - 300 mm²
Al: 10  - 300 mm²

10  - 300 mm²

Al: 16  - 120 mm²
St:   2,5   -  25 mm²

10  - 300 mm²

SE: 35  - 300 mm²
SM: 10  - 240 mm²

25  - 95 mm²
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** ohne Akku
      without battery

Akku-Presswerkzeuge
Battery-Operated Crimping Tools

** ohne Akku
      without battery

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC), Trageriemen und Transportkoffer
   Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC), carrying strap and transportation case

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC), Trageriemen und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC), carrying strap and transportation case

Cu: 10  - 400 mm²
Al: 10  - 400 mm²

10  - 150 mm²

Al: 16  - 340 mm²
St: 2,5  -  40 mm²

10  - 150 mm²

SE: 25  - 300 mm²
SM: 16  - 300 mm²

50  - 120 mm²

16   -  400 mm² 50  - 120 mm²

Die zeitsparende Breitpressung bei 300 mm² DIN und 
die patentierte Verpressung von 400 mm² DIN (K 38) 
unterstreichen die Marktstellung des PressMax 14 in 
der Klasse der handgeführten Akku-Werkzeuge. Dies 
erweitert die Einsatzmöglichkeiten speziell in der Elek-
troindustrie wie auch im Freileitungsbau, z.B. 265/35  
Verbinder (K 38) und Rohrstromklemmen (K 34).

Time-saving wide crimps of 300 mm² according to DIN 
and patented crimps of 400 mm² (K 38) according to DIN 
underline the PressMax 14 leading market position in 
the class of battery-operated manual tools. This adds 
to its range of applications, especially in the electrical 
industry and overhead line construction, e.g. 265/35  
connector (K 38) and tubular busbar clamps (K 34).

• Patentierte Breitverpressungen 
 bis 400 mm² DIN

• Patented wide crimps up to
 400 mm² DIN 

PressMax 14 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

768 34 000
  >> S . VI

PressMax 14

Der offene Presskopf des PressMax 12 vereinfacht das
Positionieren des Werkzeuges am Kabelschuh und  
erfreut sich dadurch großer Beliebtheit in den Berei-
chen Energiewirtschaft und Elektroindustrie. Durch 
den langen Hub von 42 mm deckt das Werkzeug auch  
Anwendungen wie 150 mm² Dornverpressungen ab. 

The PressMax 12‘s open crimping head helps to posi-
tion the tool on the cable lug. It is very popular in the 
energy sector and the electrical industry. Due to its long 
stroke of 42 mm it can even be used for 150 mm² arbor 
crimps.

Cu: 10  - 300 mm²
Al: 10  - 300 mm²

10  - 150 mm²

Al: 16  - 240 mm²
St: 2,5   -  40 mm²

16  - 150 mm²

SE: 25  - 300 mm²
SM: 16  - 300 mm²

50  - 120 mm²

16   -  400 mm² 50  - 120 mm²

• Einfaches Verpressen an schwer zugäng-
 lichen Stellen durch den offenen Kopf

• For easy crimping jobs in confined spaces 
 thanks to the open head design 

PressMax 12 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

768 32 000

 >> S . VI

PressMax 12

Verpressen 

bis zu 300 mm²  

nach DIN 

Crimping up to 

300 mm² acc.
to DIN

Verpressen 

bis zu 400 mm²  

nach DIN 

Crimping up to 

400 mm² acc.
to DIN

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping 
Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

PressMax 12 767 32 000 120 kN 6,6 kg** 453 mm

Technische Daten   Technical Data

Lochstanzadapter LSA 12
Punching Adapter LSA 12
Artikel-Nr. / Item No. 795 00 201
Stanzeinsätze / Punch Inserts
 >> S. V

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping 
Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

PressMax 14 767 34 000 140 kN 4,7 kg** 360 mm
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*eingeschränkt auch für feinadrige Leiter / restricted use for fine stranded conductors
**eingeschränkt auch für mehrdrähtige Leiter / restricted use for multi stranded conductors

*Lieferumfang: Werkzeuge mit 2 Akkus IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC), Trageriemen und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tools with 2 batteries IPP-30, battery charger IMC-1 (AC), carrying strap and transportation case

Schneidwerkzeug
Cutting Tool

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Länge
Length

Anwendung
Application

RS 5      >> S . 8 50 mm 25 kN 355 mm

ein- / mehrdrähtige Leiter
(Klasse 1 und 2)*
single / multi stranded  
conductors (class 1 and 2)*

RS 5-F  >> S . 8 50 mm 25 kN 355 mm

fein- / feinstadrige Litzenleiter
(Klasse 5 und 6)**
fine / very fine stranded
conductors (class 5 and 6)**

KombiMax-5 (5F) / 12
Akku-Presswerkzeug PressMax 12 und 
Akku-Schneidwerkzeug RS 5 (RS 5-F)
Battery crimping tool PressMax 12 and 
battery cutting tool RS 5 (RS 5-F)

KombiMax-5 (5F) / 14

Technische Daten   Technical Data

Presswerkzeug
Crimping Tool

Presskraft
Crimping Force

Anwendung
Application

PressMax 6     >> S . 15   60 kN bis / up to 240 mm²

PressMax 6-C  >> S . 16   60 kN bis / up to 300 mm²

PressMax 10   >> S . 17 100 kN bis / up to 300 mm²

PressMax 12   >> S . 18 120 kN bis / up to 300 mm²

PressMax 14   >> S . 19 140 kN bis / up to 400 mm²

PressMax 6     >> S . 15   60 kN bis / up to 240 mm²

PressMax 6-C  >> S . 16   60 kN bis / up to 300 mm²

PressMax 10   >> S . 17 100 kN bis / up to 300 mm²

PressMax 12   >> S . 18 120 kN bis / up to 300 mm²

PressMax 14   >> S . 19 140 kN bis / up to 400 mm²

Einzigartig auf dem Markt sind unsere KombiMax 
Werkzeug-Sets. Sie bieten die abgestimmte Werk-
zeugzusammenstellung, angepasst an die jewei- 
ligen Kundenbedürfnisse, mit allen Vorteilen der  
Einzelwerkzeuge inkl. Zubehör im praktischen Trans-
portkoffer.

Our KombiMax tool sets are unique on the market. 
They offer a broad range of tools selected to meet  
the customer‘s needs with all the advantages of indi-
vidual tools, incl. a practical transportation case with  
accessories.

KombiMax

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

KombiMax- 5 / 6 750 60 600

KombiMax- 5 / 6-C 750 60 700

KombiMax- 5 / 10 750 61 000

KombiMax- 5 / 12 750 61 200

KombiMax- 5 / 14 750 61 400

KombiMax- 5 F / 6 751 60 600

KombiMax- 5 F / 6-C 751 60 700

KombiMax- 5 F / 10 751 61 000

KombiMax- 5 F / 12 751 61 200

KombiMax- 5 F / 14 751 61 400

KombiMax-5 (5F) / 6

Akku-Kombi-Sets
Battery-Operated Combi-Sets

Akku-Presswerkzeug PressMax 6 und 
Akku-Schneidwerkzeug RS 5 (RS 5-F)
Battery crimping tool PressMax 6 and 
battery cutting tool RS 5 (RS 5-F)

KombiMax-5 (5F) / 6-C
Akku-Presswerkzeug PressMax 6-C und
Akku-Schneidwerkzeug RS 5 (RS 5-F)
Battery crimping tool PressMax 6-C and 
battery cutting tool RS 5 (RS 5-F)

KombiMax-5 (5F) / 10
Akku-Presswerkzeug PressMax 10 bzw. PressMax 14 
und Akku-Schneidwerkzeug RS 5 (RS 5-F)
Battery crimping tool PressMax 10 or PressMax 14 
and battery cutting tool RS 5 (RS 5-F)
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** ohne Akku
      without battery
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** ohne Akku
      without battery

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC) und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC) and transportation case

*Lieferumfang: Werkzeug mit Press- und Schneidkopf sowie mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC) und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with crimping and cutting head, battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC) and transportation case

Akku-Stabwerkzeuge
Battery-Operated bar-shaped tools

Schneiden und Pressen mit nur einem Werkzeug. Der 
schnelle Kopfwechsel vom Presswerkzeug zum Schneid-
werkzeug mit offener Schneidgeometrie macht das 
Werkzeug besonders für den Schaltschrankbau und für 
Erdungsarbeiten an Bahnschienen interessant.

Cutting and crimping with only one tool. Because the 
head can be exchanged quickly to turn the crimping tool 
into a cutter with an open cutting geometry it is a great 
asset for switch cabinet construction and ground work 
on railroad tracks.

DuoLiner®

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping Force

Öffnungsweite
Opening Width

Gewicht
Weight

Länge
Length

DuoLiner® 780 01 000 58 kN 30 mm
2,1 kg (Pressen / crimping)**
2,8 kg (Schneiden / cutting)**

450 mm
520 mm

Schneiden 
bis zu  

Ø 30 mm 

Cutting up to  

Ø 30 mm

DuoLiner® Set*:
Artikel-Nr. / Item No. 

781 01 000

• Pressen und Schneiden 
 mit nur einem Werkzeug 

• Crimping and cutting 
 with only one tool

 >> S . VI

Cu: 10  -  185 mm²
Al: 10  -  150 mm²

10  - 185 mm²

Al: 16   -   95 mm²
St: 2,5    -   25 mm²

  6   -  70 mm²

SE: 35  -  240 mm²
SM: 25  -  185 mm²

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping Force

Gewicht 
Weight

Länge
Length

InLiner® IC 5 767 01 000 58 kN 2,1 kg** 450 mm

InLiner® IC 6 767 02 000 60 kN 2,4 kg** 455 mm

Gerade im Schaltschrankbau werden leichte, ergonomi-
sche und dennoch kraftvolle Werkzeuge geschätzt. Hier 
haben sich die Stabwerkzeuge IC 5 und IC 6 für Verpres-
sungen bis 240 mm² (185 mm²) etabliert. Speziell im 
Bahnbau und bei Energieversorgern finden diese Werk-
zeuge immer häufiger Einsatz.  

Lightweight, ergonomic and yet powerful tools are  
highly valued in switch cabinet construction. The bar-
shaped tools, IC 5 and IC 6, have become a standard for 
crimps of up to 240 mm² (185 mm²). They are more and 
more frequently used in railway construction and by 
energy suppliers.

InLiner® IC 5, InLiner® IC 6

InLiner® IC 6 Set*:
Artikel-Nr. / Item No. 

 768 02 000

InLiner® IC 5 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

 768 01 000

• Kraftvolle Verpressungen
 bei geringem Gewicht

• Lightweight tool for 
 powerful crimps 

Cu: 10  - 240 mm²
Al: 10  - 240 mm²

10  - 300 mm²

Al: 16  - 120 mm²
St: 2,5   -   25 mm²

 25   -  95 mm²

SE: 35  - 300 mm²
SM: 10  - 240 mm²
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Cu: 10  -  185 mm²
Al: 10  -  150 mm²

10  - 185 mm²

Al: 16   -   95 mm²
St: 2,5    -   25 mm²

  6   -  70 mm²

SE: 35  -  240 mm²
SM: 25  -  185 mm²

Verpressen 

bis zu 185 mm²  

nach DIN 

Crimping up to 

185 mm² acc.
to DIN

Verpressen 

bis zu 240 mm²  

nach DIN 

Crimping up to 

240 mm² acc.
to DIN

Verpressen 

bis zu 185 mm²  

nach DIN 

Crimping up to 

185 mm² acc.
to DIN
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** ohne Akku
      without battery

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC) und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC) and transportation case

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC) und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC) and transportation case

Akku-Stabwerkzeuge
Battery-Operated Bar-Shaped Tools

Das Stabwerkzeug InLiner® IC 6-C ist speziell für den Ein-
satz im Schaltschrankbau abgestimmt. Das Presswerk- 
zeug deckt ein breites Anwendungsspektrum ab und 
verpresst sogar 300 mm² nach DIN. Das Stabdesign und 
die schmale Bauform sind optimal für Arbeiten unter 
engen Platzverhältnissen. Neben dem geringen Werk-
zeuggewicht sorgt auch die Ausleuchtung des Arbeits-
feldes für komfortables Arbeiten im Schaltschrank.

The bar-shaped InLiner® IC 6-C has been designed 
especially for use in switch cabinet construction. The 
crimping tool covers a wide range of applications and 
can even crimp diameters of 300 mm² (DIN). Its elon-
gated, slim design is perfect for working in confined 
spaces. Not only is it lightweight but it also comes with a 
light to illuminate the work area making it the ideal tool 
for working inside a switch cabinet.

InLiner® IC 6-C

• Leicht, schmal, handlich – ideal für 
 den Schaltschrankbau 

• Lightweight, small, easy to handle 
 – ideal for switch cabinet construction

 >> S . VI

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping Force

Gewicht 
Weight

Länge
Length

InLiner® IC 12 767 02 100 120 kN 5,3 kg** 490 mm

InLiner® IC 12-O 767 02 200 120 kN 6,2 kg** 525 mm

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping Force

Gewicht 
Weight

Länge
Length

InLiner® IC 6-C 767 01 900 60 kN 2,8 kg** 410 mm

Die schmale Bauform der Stabwerkzeuge und der  
geschlossene bzw. offene Presskopf vereinfachen das  
Arbeiten in den Bereichen Energiewirtschaft und Elek- 
troindustrie. Durch den langen Hub von 42 mm decken 
beide Werkzeuge auch Anwendungen wie Dornver-
pressungen bis 150 mm² sowie die Verarbeitung von  
Abzweigklemmen bis 2 x 120 mm² in H- oder C-Form ab.

The tools’ elongated design and the closed/open crim-
ping head make work in the energy sector and electrical 
industry a bliss. Due to their long stroke of 42 mm, both 
tools can be used for applications ranging from mandrel 
crimps of up to 150 mm² to crimping H- or C-shaped tap 
terminals of up to 2 x 120 mm².

InLiner® IC 12 / IC 12-O

InLiner® IC 12 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 768 02 100

InLiner® IC 12-O Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 768 02 200

• Schlanke Stabform für 
 schwer zugängliche Stellen

• Elongated design for difficult-
 to-reach places
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InLiner® IC 6-C Set*:
Artikel-Nr. / Item No. 

768 01 900

Cu: 10  - 300 mm²
Al: 10  - 300 mm²

10  - 300 mm²

Al: 16  - 120 mm²
St: 2,5  -  25 mm²

10  - 300 mm²

SE: 35  - 300 mm²
SM: 10  - 240 mm²

25   -   95 mm²

Cu: 10  - 300 mm²
Al: 10  - 300 mm²

10  - 150 mm²

Al: 16  - 240 mm²
St: 2,5   -   40 mm²

16  - 150 mm²

SE: 25  - 300 mm²
SM: 16  - 300 mm²

50  - 120 mm²

16   -  400 mm² 50  - 120 mm²

Verpressen 

bis zu 300 mm²  

nach DIN 

Crimping up to 

300 mm² acc.
to DIN

Verpressen 

bis zu 300 mm²  

nach DIN 

Crimping up to 

300 mm² acc.
to DIN

InLiner® IC 12-O optional:  
Lochstanzadapter LSA 12
Punching Adapter LSA 12
Artikel-Nr. / Item No. 
795 00 201
Stanzeinsätze / Punch Inserts
 >> S. V
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      without battery

** ohne Akku
      without battery

Hydraulische Pumpen
Hydraulic Pumps

Industrietauglichkeit bei maximaler Flexibilität. Egal,  
ob als mobile Akku-Pumpe oder als stationäre Netz-
pumpe. Die ANP 450 überzeugt dank ihrer hohen För-
derleistung mit dem schnellen Betrieb von Schneid-, 
Press- und Stanzköpfen. Das breite Einsatzspektrum 
umfasst alle Industrie- und Energiewirtschaftsbereiche 
inklusive dem Bahnbau.

Suitable for industrial applications while providing  
maximum flexibility - whether used as a mobile battery-
operated pump or stationary main pump. The ANP 450 
has a high delivery capacity for efficient operation of 
cutting, crimping and punching heads. Its wide range of 
applications covers all fields of industry and the energy 
sectors including railway construction.

Extrem variabel einsetzbar: Mit einem nutzbaren  
Ölvolumen von 0,5 l betreibt die ANP 450-D alle Arten
von einfach- oder doppeltwirkenden Press- und 
Schneidwerkzeugen wie beispielsweise den Presskopf 
EPC 1000-H - mobil oder stationär. Darüber hinaus bie-
tet sie alle Vorteile des „kleinen Bruders“ ANP 450.

Extremely versatile: With a usable oil volume of 0.5 l, 
the ANP 450-D can be used for mobile or stationary use 
with all single and double-acting crimping and cutting 
tools such as crimping head EPC 1000-H. It also has all 
the advantages of its „younger brother“, the ANP 450.

ANP 450 ANP 450-D

Akku-hydraulische Pumpe
Battery-Operated Hydraulic Pump

Doppeltwirkende Akku-Pumpe
Double-Acting Battery-Pump

ANP 450 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

743 21 000

ANP 450-D Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

743 22 500

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Förderleistung
Oil Delivery

Ölfüllung
Oil Fill

Spannung
Voltage

Gewicht
Weight

Maße L x B x H
Dimensions  
L x W x H

Betriebsdruck
Working
Pressure

ANP 450 743 20 000 0,45 l / min
0,5 l  
(0,35 l nutzbar /
useable)

25,2 V DC 
230 V AC 8,3 kg** 290 x 160 x 220 mm 700 bar

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Förderleistung
Oil Delivery

Ölfüllung
Oil Fill

Spannung
Voltage

Gewicht
Weight

Maße L x B x H
Dimensions  
L x W x H

Betriebsdruck
Working  
Pressure

ANP 450-D 743 22 000 0,45 l / min
0,8 l  
(0,5 l nutzbar /
useable)

25,2 V DC 
230 V AC 10,2 kg** 370 x 165 x 280 mm 700 bar

Technische Daten   Technical Data

• Hohe Förderleistung mit 
 Druckverlaufsanzeige und  
 Akku-Kontrolle 

• High delivery capacity with 
 pressure variation and  
 battery control

• Mobile Akku-Pumpe für 
 doppeltwirkende Zylinder

• Mobile battery-operated pump 
 for double-acting cylinders

*Lieferumfang: Pumpe mit Fernbedienung, Akku LiA-P30 und Ladegerät MC-P230
  Scope of Delivery: Pump with remote control, battery LiA-P30 and battery charger MC-P230

*Lieferumfang: Pumpe mit Fernbedienung, Akku LiA-P30 und Ladegerät MC-P230
  Scope of Delivery: Pump with remote control, battery LiA-P30 and battery charger MC-P230

Optional: Fußschalter, andere Kupplungssysteme, 
Druck von 150 - 850 bar werkseitig einstellbar
Optional: Foot switch, other coupling systems, 
pressure can be set from 150 - 850 bar by the manufacturer

Zubehör / Accessories >> S . VII Zubehör / Accessories >> S . VII
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** ohne Akku
      without battery

Hydraulische Pumpen
Hydraulic Pumps

Diese mobile und robuste Montagepumpe zeichnet sich 
durch die überlegene Kombination aus Doppelpumpen-
prinzip und Schnellvorschub als besonders unempfind-
liches und schnelles System aus. Die Pumpe ist zum An-
schluss von Press-, Schneid- und Stanzköpfen geeignet 
und arbeitet selbst auf dem Kopf stehend zuverlässig.

What makes this portable, sturdy assembly pump spe-
cial is the superior combination of the double pump 
principle and fast advance which makes it particulary 
robust and fast. The pump is suitable for use with crim-
ping, cutting and punching dies and works reliably even 
when turned upside down.

AP 200

Akku-Hydraulische Pumpe
Battery-Operated Hydraulic Pump

AP 200 Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

 743 31 000

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Förderleistung
Oil Delivery

Ölfüllung
Oil Fill

Spannung
Voltage

Gewicht
Weight

Maße L x B x H
Dimensions  
L x W x H

Betriebsdruck
Working
Pressure

AP 200 743 30 000 1,3 - 0,2 l/min
0,6 l  
(0,4 l nutzbar /
useable)

14,4 V DC
230 V AC 7,7 kg** 380 x 205 x 240 mm 700 bar

Technische Daten   Technical Data

• Besonders ausdauernd 
 durch hohe Akku-Kapazität  
 von 2 x 3,0 Ah

• Particularly durable thanks 
 to a high battery capacity  
 of 2 x 3.0 Ah

*Lieferumfang: Pumpe mit Fernbedienung, 2 Akkus IPP-30 und 2 Ladegeräte IMC-1 (AC)
  Scope of Delivery: Pump with remote control, 2 batteries IPP-30 and 2 battery chargers IMC-1 (AC)

Optional: Druck von 150 - 850 bar 
werkseitig einstellbar
Optional: Pressure can be set from 
150 - 850 bar by the manufacturer

Zubehör / Accessories >> S. VI + VII

Robuste Pumpen mit Fuß- oder Netzbetrieb zum Be-
treiben von Schneid-, Press- und Stanzköpfen. Diese 
Pumpenvarianten haben sich seit Jahren in der Energie-
wirtschaft und in der Elektroindustrie bewährt. Indust-
riekunden schätzen vor allem die hohe Standzeit.

Sturdy pumps for foot or main operation to operate cut-
ting, crimping and punching heads. These pump models 
have been used successfully in the energy sector and 
the electrical industry for years. Industrial customers 
particularly value their long service life.

EP 700-A, FP 700-C

Elektro-Hydraulische Pumpe
Electro-Hydraulic Pump

Hydraulische Fusspumpe
Hydraulic Foot Pump

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Förderleistung
Oil Delivery

Ölfüllung
Oil Fill

Spannung
Voltage

Gewicht
Weight

Maße L x B x H
Dimensions  
L x W x H

Betriebsdruck
Working
Pressure

EP 700-A** 743 08 100 2,9 - 0,3 l / min 2,0 l 230 V AC 15,0 kg 243 x 315 x 395 mm 700 bar

FP 700-C 745 22 200 12,9 - 1,9 ml / Hub 
(ml / stroke)

1,0 l - 9,2 kg 630 x 195 x 170 mm 700 bar

Technische Daten   Technical Data

* Lieferumfang:  Pumpe mit Fernbedienung
   Scope of Delivery: Pump with remote control

** Optional: Fußschalter, andere Kupplungssysteme, 
     Druck von 150 - 850 bar werkseitig einstellbar

     Optional: Foot switch, other coupling systems, 
     pressure can be set from 150 - 850 bar by the manufacturer

Zubehör / Accessories >> S . VII

Netzteil für Dauerbetrieb
Power Supply Unit for long-term Usage

EP 700-A*

• Schnelles Arbeiten dank
  der 2-Stufen-Hydraulik

• Efficient work thanks to 
 2-step hydraulic system

FP 700-C

• Besonders robust und 
 leistungsfähig

• Very sturdy and powerful

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Energiever-
sorgung
Power Supply

Gewicht
Weight

Einschaltdauer
Switch-on  
Time

Power NT Duo  
230 V 793 00 063 230 V / 50 Hz  3,3 kg 10 %, 2 s / 20 s **

** (max. 40 Zyklen pro Stunde bei ca. ta = 25 °C)  
     (max. 40 cycles per hour at ta = 25 °C)



Elektro-Hydraulische Pumpen
Electro-Hydraulic Pumps

Hydraulische Pressköpfe
Hydraulic Crimping Heads

30 31

Besonders robust und extrem schnell: Die Pumpe  
R 14 EFC-B steht für den qualitativen Einstieg in an-
spruchsvolle Industrieanwendungen.
Einen Schritt weiter geht die Anwendungsmöglichkeit 
für die NP 1600-D. Diese doppeltwirkende Pumpe ist 
konzipiert für den Betrieb besonders großer Schneid- 
und Pressköpfe wie dem EPC 2000-H. Die Umschaltmög-
lichkeit zum Betrieb von einfachwirkenden Zylindern 
macht diese Pumpe extrem vielseitig.

Especially sturdy and extremely fast: Our R 14 EFC-B 
pump is a high-quality beginner’s model for demanding 
industrial applications.
The NP 1600-D goes even a step further. This double-ac-
ting pump has been designed for operating large cutting 
and crimping heads such as the EPC 2000-H. Since the 
pump can be switched to single-acting cylinder operati-
on, this pump is extremely versatile. 

R 14 EFC-B, NP 1600-D

Lieferumfang: Pumpe mit Fernbedienung
Scope of Delivery: Pump with remote control

Optional: Druck je Wirkrichtung werkseitig einstellbar.    
Optional: Pressure of working direction can be set by the manufacturer.

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Förderleistung
Oil Delivery

Ölfüllung
Oil Fill

Spannung
Voltage

Gewicht
Weight

Maße L x B x H
Dimensions  
L x W x H

Betriebsdruck
Working
Pressure

R 14 EFC-B 743 07 000 0,4 l / min 1,2 l 230 V 15,7 kg 230 x 230 x 395 mm 700 bar

NP 1600-D 743 35 000 1,6 l/min
3,5 l  
(1,8 l nutzbar /
useable)

230 V 22,2 kg 300 x 320 x 435 mm 700 bar

Technische Daten   Technical Data

R 14 EFC-B

• Konzipiert für den 
 Dauereinsatz

• Designed for
 permanent use

• Hohe Förderleistung 
 von 1,6 l/min

• High oil delivery 
 of 1.6 l/min

NP 1600-D

Einfachwirkende  
Netz-Pumpe
Single-Acting Pump

Doppeltwirkende  
Netz-Pumpe
Double-Acting Pump

Zubehör / Accessories >> S. VII

Individuelle Kundenanforderungen bringen varianten-
reiche Industrielösungen hervor. So entstand beispiels-
weise für industrielle Verpressungen bis 300 mm² aus 
dem Basismodell EPC 410-H neben einer hochfesten 
Version auch eine besonders leichte Titan-Variante.

Our customers‘ individual needs result in a broad ran-
ge of industrial solutions. For instance, based on the 
EPC 410-H basic model used for industrial crimps of up 
to 300 mm², we developed both a high-strength version 
and a very lightweight titanium version.

EPC 39-H, EPC 410-H, EPC 410-HF, EPC 410-HT

EPC 410-H

EPC 410-HT
Titanausführung  
Titanum Version

EPC 410-HF
Verstärkte Version  
Reinforced Version

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

EPC 39-H* 765 52 000 50 kN 1,6 kg 250 mm

EPC 410-H* 765 61 000 108 kN 3,6 kg 285 mm

EPC 410-HF 765 81 000 120 kN 6,1 kg 285 mm

EPC 410-HT 765 80 000 108 kN 2,4 kg 285 mm

>> S . VI

*Lieferumfang: Werkzeug mit Koffer    
  Scope of Delivery: Tool with case

Cu: 10  - 300 mm²
Al: 10  - 300 mm²

10  - 150 mm²

Al: 16  - 240 mm²
St: 2,5  -   40 mm²

16  - 150 mm²

SE: 25  - 300 mm²
SM: 16  - 300 mm²

50  - 120 mm²

16  - 400 mm² 50  - 120 mm²

EPC 39-H

Cu: 10  - 185 mm²
Al: 10  - 150 mm²

10  - 150 mm²

Al: 16  - 240 mm²
St: 2,5 -   40 mm²

10  - 185 mm²

SE: 25  - 300 mm²
SM: 16  - 300 mm²

Verpressen  

bis zu 185 mm²  

nach DIN

Crimping up to 

185 mm² acc.  

to DIN

Verpressen  

bis zu 300 mm²  

nach DIN

Crimping up to 

300 mm² acc.  

to DIN



Hydraulische Pressköpfe
Hydraulic Crimping Heads
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Schnelles Verarbeiten von immer größeren Querschnit-
ten, das sind die Forderungen aus der produzierenden 
Industrie sowie der Energiewirtschaft. Unsere Pressköp-
fe werden an separaten Pumpen betrieben und stehen 
für zügige Verpressungen von Kabelquerschnitten bis 
1.000 mm² nach DIN.

Both the manufacturing industry and the energy  
sector need to rapidly process ever larger cross-sections. 
Our crimping dies work with separate pumps and can be 
used for crimping  cable diameters of up to 1,000 mm² 
according to DIN.

EPC 250-HA, EPC 450-HA 

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

EPC 250-HA 765 51 000 250 kN  5,4 kg 311 mm

EPC 450-HA 765 01 100 450 kN 10,5 kg 260 mm

Verpressen  

bis zu 630 mm²  

nach DIN  

Crimping up to 

630 mm² acc 

to DIN

Verpressen  

bis zu 1.000 mm²  

nach DIN

Crimping up to 

1.000 mm² acc  

to DIN

Verpressen  

bis zu 1.600 mm² 

Crimping up to 

1.600 mm²

>> S . VI

• Mit doppelt-
 wirkendem Zylinder

• With double-acting 
 cylinder

EPC 450-HA

Cu: 50  - 1.000 mm²
Al: 35  - 1.000 mm²

Al: 35  - 680 mm²
St: 20   -   85 mm²

Cu: 300  - 1.600 mm²

Cu: 10  - 630 mm²
Al: 10  - 500 mm²

SE: 150  - 300 mm²
SM: 120  - 630 mm²

Al: 25  - 385 mm²
St: 20   -   85 mm²

400 mm²

EPC 1000-H

Egal ob Freileitungen, Seekabel oder Hochspannungs-
gleichstromübertragung (HGÜ) - wenn es um die Verar-
beitung besonders großer Querschnitte geht, sind die-
se doppeltwirkenden Pressköpfe die richtige Wahl. Der 
EPC 1000-H verpresst Kabel bis zu 1.600 mm² und bil-
det in Kombination mit der Akkupumpe ANP 450-D ein 
mobiles Presssystem. Anwendungen bis zu 2.500 mm² 
deckt der EPC 2000-H ab. Beide Pressköpfe können mit 
der Netzpumpe NP 1600-D betrieben werden.

Whether overhead lines, submarine power cables 
or high voltage direct current (HVDC) technology – if 
you need to process very large diameters, you can’t 
go wrong with our double-acting crimping heads. The  
EPC 1000-H crimps cables up to 1,600 mm². Together 
with the ANP 450-D battery-operated pump, it’s ideal 
for crimping on the go. The EPC 2000-H can handle dia-
meters up to 2,500 mm². Both crimping heads can be 
operated with our NP 1600-D grid-powered pump.

EPC 1000-H, EPC 2000-H

Technische Daten   Technical Data

• Kapitale Presskraft 
 von 200 t

• Colossal crimping power 
 of 200 t

Verpressen 

bis zu 2.500 mm²

Crimping up to 

2.500 mm²

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping Force

Gewicht
Weight

Ø x Länge
Ø x Length

Passende Pumpe
Matching pump

EPC 1000-H 765 73 000    980 kN 32,0 kg 200 x 359 mm ANP 450-D

EPC 2000-H 765 75 000 1 .960 kN 86,0 kg 270 x 415 mm NP 1600-D

* C-Schalen, verwendbar mit zus. Adapter / C-shaped crimping dies useable with adapter
   Artikel-Nr. / Item No. 769 00 382

Weitere Anwendungen auf Anfrage.
Further applications on request.

Cu: 300  - 2.500 mm²

 >> S . VI

EPC 250-HA
*

EPC 2000-H

Doppeltwirkende Pressköpfe
Double-acting Crimping Heads



Hydraulische Schneidköpfe
Hydraulic Cutting Heads
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Die Schneidköpfe werden an einer separaten Pumpe 
betrieben. Ausgelegt sind sie insbesondere für kraft-
volles Schneiden harter Materialien wie Stahldrähte 
und -seile. Das Einsatzgebiet dieser Werkzeuge ist der 
Freileitungsbau sowie der Bereich von Personen- und 
Lastenaufzügen.

The cutting heads are operated by a separate pump. 
Designed in particular for cutting hard materials such 
as steel wires and ropes. The tools can be used for 
overhead line construction and passenger and freight  
elevators.

PH 20, PH 24, PH 32-G, PH 40-AG, PH 55-AG

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

Arbeitsdruck
Working Pressure

PH 20* 725 52 000 20 mm 44 kN 2,1 kg 240 mm 700 bar

PH 24* 725 53 000 24 mm 84 kN 2,9 kg 245 mm 700 bar

PH 32-G* 725 62 000 32 mm 214 kN 10,0 kg 300 mm 700 bar

PH 40-AG* 725 51 500 42 mm  76 kN 4,0 kg 340 mm 700 bar

PH 55-AG* 725 71 000 55 mm 118 kN 9,0 kg 415 mm 700 bar

Technische Daten   Technical Data

Schneiden  
bis zu  

Ø 20 / 24 mm 

Cutting up to  

Ø 20 / 24 mm

Schneiden  
bis zu  

Ø 42 mm  

Cutting up to  

Ø 42 mm

Schneiden  
bis zu   

Ø 32 mm  

Cutting up to  

Ø 32 mm

Schneiden  
bis zu   

Ø 55 mm  

Cutting up to  

Ø 55 mm

Drahtseil- und Kabelschneider  
Wire Rope and Cable Cutters

PH 32-G

PH 55-AGPH 40-AG

PH 20 / PH 24
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Schneiden  
bis zu  

Ø 120 mm 

Cutting up to  

Ø 120 mm 

Diese kraftvollen Werkzeuge sind optimiert für das 
Durchtrennen von Kabeln mit einem Durchmesser von 
bis zu 120 mm. Auch Erdleitungen mit Stahlbandbewäh-
rung lassen sich mit diesen Werkzeugen kappen. Betrie-
ben werden die Köpfe an einer separaten Pumpe.

These powerful tools are ideal for cutting cables 
with a diameter of up to 120 mm. They also cut 
steel band reinforced ground cables. The heads are  
operated by a separate pump.

PH 85-G, PH 95-A, PH 100-AG, PH 120-A

PH 85-G

PH 120-A

PH 95-A

PH 100-AG

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

Arbeitsdruck
Working Pressure

PH 85-G* 725 76 000   85 mm  40 kN 7,2 kg 460 mm 700 bar

PH 95-A 725 52 700   95 mm 100 kN 8,7 kg 395 mm 700 bar

PH 100-AG* 725 81 000 100 mm   74 kN 13,2 kg 590 mm 700 bar

PH 120-A 725 52 300 120 mm 100 kN 9,6 kg 570 mm 700 bar

Technische Daten   Technical Data

Schneiden  
bis zu   

Ø 85 mm  

Cutting up to  

Ø 85 mm 

Schneiden 
bis zu  

Ø 100 mm 

Cutting up to  

Ø 100 mm

Schneiden  
bis zu  

Ø 95 mm  

Cutting up to  

Ø 95 mm

Kabelschneider
Cable Cutters

*Lieferumfang: Werkzeug mit Segeltuchtasche      Scope of Delivery: Tool with canvas bag

 >> S . VI



Hydraulische Schneidwerkzeuge
Hydraulic Cutting Tools

36 37

Die breite Produktpalette unserer Handschneider bietet 
speziell optimierte Werkzeuge für unterschiedlichste 
Anforderungen. Die Draht- und Seilschneider durch-
trennen besonders harte Materialien. Die Kabelschnei-
der eignen sich aufgrund ihrer Bauform besonders für 
größere Kabeldurchmesser.

Our wide range of hand cutters offers optimised tools for 
a spectrum of requirements. The wire and rope cutters 
cut very hard material. Due to their design, the cable 
cutters are ideally suited for larger cable diameters.

SH 20-A (E), SH 24, SH 32-A, SH 40-BR, SH 50-A, SH 55-A, SH 85-BR

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

SH 20-A* 725 12 000 22 mm   39 kN 2,8 kg 390 mm

SH 20-E* 725 14 000 23 mm   39 kN 2,8 kg 390 mm

SH 24* 725 19 000 24 mm   76 kN 4,0 kg 430 mm

SH 32-A* 725 17 000 32 mm 191 kN 9,3 kg 675 mm

Drahtseil- und Kabelschneider 
Wire Rope and Cable Cutter

 Schneiden  

bis Ø 23 mm 

Cutting up to  

Ø 23 mm

 Schneiden  

bis Ø 24 mm 

Cutting up to  

Ø 24 mm

 Schneiden  

bis Ø 32 mm 

Cutting up to  

Ø 32 mm 

*Lieferumfang: Werkzeug mit Segeltuchtasche    Scope of DSelivery: Tool with canvas bag

SH 32-A

• Mit 191 kN das kraftvollste 
 Schneidwerkzeug seiner Klasse

• With 191 kN the most powerful 
 cutter of its class

SH 24

• Ersatzmesser im Griff

• Spare blade included 
    in the handle

SH 20-A / SH 20-E

 >> S . VI Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

SH 40-BR* 725 26 000 42 mm 90 kN 5,7 kg 630 mm

SH 50-A* 725 22 000 50 mm 50 kN 3,8 kg 495 mm

SH 55-A* 725 28 000 54 mm 118 kN 7,9 kg 610 mm

SH 85-BR* 725 46 000 85 mm 55 kN 7,8 kg 695 mm

Kabelschneider 
Cable Cutter

 Schneiden  

bis Ø 42 mm

Cutting up to  

Ø 42 mm

 Schneiden  

bis Ø 54 mm

Cutting up to  

Ø 54 mm

 Schneiden  

bis Ø 50 mm

Cutting up to  

Ø 50 mm

 Schneiden  

bis Ø 85 mm

Cutting up to  

Ø 85 mm

*Lieferumfang: Werkzeug mit Segeltuchtasche    Scope of Delivery: Tool with canvas bag

• Für Kabel und Freileitungen 
 mit großem Querschnitt

• Particularly suited for wires and over-
 head lines with large cross sections

SH 55-A

• Allrounder mit  breitem 
 Anwendungsspektrum

• A true allrounder covering a
 large range of applications

SH 40-BR

• Schneidet Cu- und Al-Kabel 
 bis Ø 50 mm

• Cuts Cu and Al cables 
 up to Ø 50 mm

SH 50-A

• Für Elektrokabel sowie Masse-
 kabel mit Stahlbandbewährung

• For electrical cables and steel 
 band reinforced ground cables

SH 85-BR

 >> S . VI



Hydraulische Lochstanzköpfe
Hydraulic Punches

38 39

Präzises Lochen von Blechen und Stromschienen aus 
Materialien wie Kupfer, Aluminium, Messing oder Stahl. 
Der Lochstanzkopf LSK-160 kann 55 mm breite Schienen 
mit einer Stärke von 10 mm mittig mit bis zu Ø 17 mm 
lochen. Er findet Anwendung im Schaltanlagenbau, der 
Energiewirschaft und Elektroindustrie.

Precise punching of sheet metal and contact rails made 
of copper, aluminium, brass or steel. The punch LSK-160 
can punch a center hole up to a diameter of 17 mm into 
55 mm wide rails that are 10 mm thick. It is used in switch 
cabinet construction, the energy sector and the electrical 
industry.

LSK-160

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Durchmesser
Diameter

Stanzkraft
Punching 
Force

Gewicht
Weight

Maße L x B x H
Dimensions
L x W x H

Materialstärke
Material 
Thickness

Arbeitsdruck
Working  
Pressure

LSK-160 952 00 500 6,5 - 17 mm 160 kN 6,5 kg 240 x 153 x 90 mm max. 10 mm 700 bar

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Loch-Ø
Hole Ø

LE 6,5 795 00 027 6,5 mm

LE 7 795 00 028 7,0 mm

LE 8,5 795 00 029 8,5 mm

LE 9 795 00 030 9,0 mm

LE 10,5 795 00 032 10,5 mm

LE 11 795 00 033 11,0 mm

LE 13 795 00 034 13,0 mm

LE 14 795 00 035 14,0 mm

LE 15 795 00 036 15,0 mm

LE 17 795 00 037 17,0 mm

Stanzeinsätze   Punch Inserts

• Robuste Konstruktion 
 und hohe Standzeit

• Sturdy design and long 
 service life

Für höchste Anforderungen beim Lochstanzen  
bietet der LSK- 300 ausreichend Kraft, um selbst Stahl 
bis zu 13 mm Stärke zu lochen. Dank seiner Bauform 
können Löcher mit einem Durchmesser von maximal 
20,5 mm bis zu einer Schienenbreite von 140 mm mittig 
in verschiedenste Materialien eingebracht werden.

To meet the highest standards when it comes to pun-
ching holes, the LSK- 300 can even punch steel of up to 
13 mm. Thanks to its design, it can punch centred holes 
with a diameter of max. 20.5 mm up to a bar width of 
140 mm into various materials.

LSK- 300

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Durchmesser
Diameter

Stanzkraft
Punching  
Force

Gewicht
Weight

Maße L x B x H
Dimensions
L x W x H

Materialstärke
Material 
Thickness

Arbeitsdruck
Working  
Pressure

LSK-300* 782 21 000 6 - 20,5 mm 300 kN 13 kg 360 x 210 x 95 mm max. 13 mm St   
max. 6 mm CrVa 700 bar

*Lieferumfang: Werkzeug im Metallkoffer mit 4 Stanzeinsätzen (LE-ST 10,5 / 13,5 / 17,5 / 20,5) und Montageschlüsseln
   Scope of Delivery: Tool in metal case with 4 punch inserts (LE-ST 10,5 / 13,5 / 17,5 / 20,5) and assembly wrenches

• Vier Stanzeinsätze im 
 Lieferumfang enthalten

• Four punch inserts 
 included

Stanzeinsätze   Punch Inserts

Loch-Ø
Hole Ø

Cu / AI  Stahl / Steel

Artikel-Nr.
Item No.

Artikel
Item

Artikel-Nr. 
Item No.

Artikel 
Item

6 mm 782 21 010 LE-CU6 782 21 040 LE-ST6

7 mm 782 21 011 LE-CU7 782 21 041 LE-ST7

8 mm 782 21 012 LE-CU8 782 21 042 LE-ST8

9 mm 782 21 013 LE-CU9 782 21 043 LE-ST9

10 mm 782 21 014 LE-CU10 782 21 044 LE-ST10

10,5 mm 782 21 015 LE-CU10,5 782 21 045 LE-ST10,5

11 mm 782 21 016 LE-CU11 782 21 046 LE-ST11

12 mm 782 21 017 LE-CU12 782 21 047 LE-ST12

13 mm 782 21 018 LE-CU13 782 21 048 LE-ST13

13,5 mm 782 21 019 LE-CU13,5 782 21 049 LE-ST13,5

14 mm 782 21 020 LE-CU14 782 21 050 LE-ST14

15 mm 782 21 021 LE-CU15 782 21 051 LE-ST15

16 mm 782 21 022 LE-CU16 782 21 052 LE-ST16

17 mm 782 21 023 LE-CU17 782 21 053 LE-ST17

17,5 mm 782 21 024 LE-CU17,5 782 21 054 LE-ST17,5

18 mm 782 21 025 LE-CU18 782 21 055 LE-ST18

19 mm 782 21 026 LE-CU19 782 21 056 LE-ST19

20 mm 782 21 027 LE-CU20 782 21 057 LE-ST20

20,5 mm 782 21 028 LE-CU20,5 782 21 058 LE-ST20,5
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Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Presskraft
Crimping 
Force

Gewicht
Weight

Länge
Length

EPC 39* 765 13 000 51 kN 2,0 kg 370 mm

EPC 50-A* 765 40 000 50 kN 2,0 kg 370 mm

EPC 410* 765 24 000 106 kN 6,0 kg 585 mm

Cu: 10  - 300 mm²
Al: 10  - 300 mm²

10  - 150 mm²

Al: 16  - 240 mm²
St: 2,5   -  40 mm²

16  - 150 mm²

SE: 25   - 300 mm²
SM: 16   -  300 mm²

50  - 120 mm²

16   -  400 mm² 50  - 120 mm²

*Lieferumfang: Werkzeug mit Transportkoffer
   Scope of Delivery: Tool with transportation case

Cu: 10  - 240 mm²
Al: 10  - 240 mm²

10  - 300 mm²

Al: 16  - 120 mm²
St: 2,5    -  25 mm²

25   -   95 mm²

SE: 35  - 300 mm²
SM: 10  - 240 mm²

EPC 50-A

EPC 410

Cu: 10  - 185 mm²
Al: 10  - 150 mm²

10  - 185 mm²

Al: 16   -  95 mm²
St: 2,5   -  25 mm²

  6  -  70 mm²

SE: 35  - 240 mm²
SM:  25  - 185 mm²

EPC 39

• Kein Verreißen / Verkanten
 des Werkzeuges

• No slipping / jamming
 of the tool

Hydraulische Presswerkzeuge
Hydraulic Crimping Tools

Akku-Schraubwerkzeug
Battery-Operated Screwing Tool

Ideal zur Montage marktüblicher Schraubverbin-
der mit Abrissschrauben im Bereich elektrischer  
Energienetze.

Ideal for making standard bolted joints using shear  
bolts in the electric power grid sector.

SIMO-AS

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Werkzeugaufnahme
Tool Holder

Gewicht
Weight

SIMO-AS 771 15 000 1/2” Vierkant / Square 1,4 kg**

Technische Daten   Technical Data

Artikel-Nr.
Item No.

Beschreibung
Description

für
for

771 15 004 Inbus / Socket Bit 1/2” SW 4

771 15 005 Inbus /  Socket Bit 1/2” SW 5

771 15 006 Inbus /  Socket Bit 1/2” SW 6

771 15 008 Inbus /  Socket Bit 1/2” SW 8

771 15 113 Stecknuss / Plug Nut 1/2” SW 13

771 15 117 Stecknuss / Plug Nut 1/2” SW 17

771 15 119 Stecknuss / Plug Nut 1/2” SW 19

771 15 122 Stecknuss / Plug Nut 1/2” SW 22

*Lieferumfang: Werkzeug mit Akku IPP-30, Ladegerät IMC-1 (AC) und Transportkoffer
  Scope of Delivery: Tool with battery IPP-30, battery charger IMC-1 (AC) and transportation case

SIMO-AS Set*: 
Artikel-Nr. / Item No. 

 771 01 000

Isolierte Werkzeugaufsätze 
Insulated Attachments

 >> S . VI

Verpressen  

bis zu 185 mm²  

nach DIN

Crimping up to 

185 mm² acc.  

to DIN

Verpressen  

bis zu 240 mm²  

nach DIN

Crimping up to 

240 mm² acc.  

to DIN

Verpressen  

bis zu 300 mm²  

nach DIN

Crimping up to 

300 mm² acc.  

to DIN

** ohne Akku
      without battery

EPC 39, EPC 50-A, EPC 410
Vielseitig, robust und einfach zu handhaben. So präsen-
tieren sich die Presswerkzeuge von HOLGER CLASEN. 
Sie verfügen über einen breiten Anwendungsbereich  
(bis 300 mm² DIN) und behaupten sich trotz ihres Hand-
antriebes in der Energiewirtschaft und Elektoindustrie.

Versatile, sturdy and easy to use. These are the features 
of HOLGER CLASEN‘s crimping tools. They can be used 
for a wide range of applications (up to 300 mm² accor-
ding to DIN) and are popular in the energy sector and 
electrical industry despite being operated by hand.



Sicherheitsschneidanlagen
Safety Cutting Machines

PH 95-B-GIS PH 95-B-GISPH 85-GC-GIS PH 85-GC-GIS PH 120-B-GIS  PH 120-B-GIS

Schneiden  
bis zu  

Ø 95 mm 

Cutting up to  

Ø 95 mm

Schneiden  
bis zu  

Ø 95 mm 

Cutting up to  

Ø 95 mm

Schneiden  
bis zu   

Ø 55 mm 

Cutting up to  

Ø 55 mm 

Schneiden  
bis zu   

Ø 55 mm 

Cutting up to  

Ø 55 mm 

Schneiden  
bis zu   

Ø 120 mm 

Cutting up to  

Ø 120 mm 

Schneiden  
bis zu   

Ø 120 mm 

Cutting up to  

Ø 120 mm 
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Sicherheitsschneidanlage mit Fußpumpe zum gefahr-
losen Schneiden von Kabeln, deren spannungsfreier 
Zustand nicht zweifelsfrei festgestellt werden kann. Die 
Ausrüstung ist nach DIN EN 50 340 zusammengestellt.
Das System bietet drei verschiedene Schneidköpfe zur 
Auswahl.

Safety cutting machine with foot pump for safely  
cutting cables that may not be voltage-free. The 
equipment hast been put together according to DIN  
EN 50 340. The system offers three different cutting 
heads.

Akkubetriebene Sicherheitsschneidanlage zum gefahr-
losen Schneiden von Kabeln, deren spannungsfreier 
Zustand nicht zweifelsfrei festgestellt werden kann. Die 
Ausrüstung ist nach DIN EN 50 340 zusammengestellt 
und entspricht den Prüfgrundsätzen GS ET-23.

Battery-operated safety cutting machine for safely 
cutting cables that may not be voltage-free. The equip-
ment has been put together according to DIN EN 50 340 
and meets the inspection standard GS ET-23.

GIS-FP GIS-AP

*Lieferumfang: Hydraulische Fußpumpe FP 700-C-GIS, Schneidkopf nach Wahl mit 10,1 m Isolierschlauch, robustem Aluminium-Transportkoffer
  Scope of Delivery: Hydraulic foot pump FP 700-C-GIS, cutting head according to choice with 10.1 m isolation hose, sturdy aluminium transportation case

*Lieferumfang: Akku-Pumpe ANP 450-GIS mit Fernbedienung, Schneidkopf nach Wahl mit 10,1 m Isolierschlauch und Transportkoffer, 2 Akkus LiA-P30 und 1 Ladegerät MC-P230
  Scope of Delivery: Battery pump ANP 450-GIS with remote control, cutting head according to choice with 10.1 m isolation hose, case, 2 batteries LiA-P30 and 1 battery charger MC-P230

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Schneidkopf
Cutting Head

Fußpumpe
Foot Pump

GIS-FP / 85* 735 14 000   85 mm (max. Ø 55) 36 kN PH85-GC-GIS
FP 700-C-GIS

625 bar
GIS-FP / 95* 735 14 100   95 mm 90 kN PH95-B-GIS

GIS-FP / 120* 735 14 200 120 mm 90 kN PH120-B-GIS

Technische Daten   Technical Data

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Öffnungsweite
Opening Width

Schneidkraft 
Cutting Force

Schneidkopf
Cutting Head

Akku-Pumpe
Battery-Pump

GIS-AP / 85* 735 13 000   85 mm (max. Ø 55) 36 kN PH85-GC-GIS
ANP 450-GIS
625 barGIS-AP / 95* 735 13 100   95 mm 90 kN PH95-B-GIS

GIS-AP / 120* 735 13 200 120 mm 90 kN PH120-B-GIS

Technische Daten   Technical Data

FP 700-C-GIS

• Bietet optimalen Schutz

• For maximum safety

ANP 450-GIS

• Druckverlaufsanzeige 
 mittels LED-Skala

• LED scale shows 
 pressure gradient

Zubehör / Accessories >> S. VII
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HOLGER CLASEN 
Dem Menschen  

die Arbeit erleichtern
HOLGER CLASEN

Reliable Tools - Work easier

Oberflächenbearbeitung
Hochwertige Oberflächenbearbeitung mit druckluftbetriebenen 
Werkzeugen zum Schleifen, Polieren, Schneiden und Entgraten: 
Gerad- und Winkelschleifer, Kantenfräser, Feilen, GFK-Schneider 
u.v.m.

Surface Machining
High-quality surface machining with pneumatic tools for 
grinding, polishing, cutting, and deburring: Straight and angle 
grinders, edge milling tools, files, GRP-cutters and many more.

Antriebstechnik
Präzise und leistungsstark für beste Ergebnisse:  
Vibrationsarme Doppelrotor- und Lamellenmotoren  
(auch in ATEX-Ausführung) für den Einbau.

Drive Technology
Precise and powerful for best results: Low-vibration  
double rotor motors and air vane motors (also in  
compliance with ATEX) for installation purposes.

Entrosten
Rost, Schweißschlacke und alte Farbanstriche effizient und 
präzise entfernen: Bürstwerkzeuge, Nadelentroster, Entrostungs-
maschinen mit Biegewelle, Winkelschleifer, Meißelhämmer und 
Rostklopfer.

Rust Removal
Removing rust, welding slag and old paint efficiently  
and precisely: Brushing tools, needle scalers, rust removing 
machines with flex shaft, angle grinders, chisel hammers and 
scaling hammer.

Montagetechnik
Handwerkzeuge oder Einbaulösungen für die Einzel- und  
Serienfertigung: Druckluft- oder Elektroschrauber, Winkel-   
oder Impulsschrauber als richtige Lösung für den individuellen 
Anwendungsfall.

Assembly Tools
Hand tools or assembly solutions for individual and serial pro-
duction: Pneumatic or electric screw drivers, angle screw drivers 
and impulse wrenches  - the right solution for specific uses.
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Ersatzmesser für  
Schneidwerkzeuge

Spare Blades for  
Cutting tools

Lochstanzadapter 
und Stanzeinsätze
Punching Adapter and 

Punch Inserts

Zubehör für  
Akku-Werkzeuge

Accessories for  
Battery-operated Tools

 * Kabellänge: 5 m, Einschaltdauer: 33 %, 5 min / 15 min
     Cable length: 5 m, switch-on time: 33 %, 5 min / 15 min

Akku 14,4 V / Ladegeräte / Netzteil  
Battery 14.4 V / Battery Charger / Power Supply Unit

Li-Ionen-Akku
Li-Ion-Battery

IPP-30 IMC-1 (AC)
Ladegerät
Battery Charger

Netzteil
Power Supply Unit

NT-Hyk

Pressbereiche  
Crimping Ranges

Cu/Al nach DIN 48083
Cu/Al accord. to DIN 48083

Doppeldornverpressung
Double Arbor Crimping

Al/St-Seile
ACSR

WM-Verpressung
WM-shaped Crimping

Vorrunden
Prerounding

H-/C-Klemmen
H-/C-Clamps

Rohrverbinder (DIN-ähnlich)
Tubular Cable Connector

Doppelpress-Kabelschuhe
Double Crimping Cable Lugs

Dornverpressung
Arbor Crimping

Impressum: 
HOLGER CLASEN GmbH & Co. KG  

Alsterdorfer Straße 234
22297 Hamburg  

Geschäftsführer: Lennart Clasen

Gestaltung: Nicola Dähnert - Hamburg
Titelfotos:  © istockphoto / LVDESIGN - Fotolia.com 

Druck: v. Stern‘sche Druckerei GmbH & Co. KG  
Auflage: 1.500  /  Stand: Oktober 2017

Schneidtabellen 
Cutting Tables

Schneidbereich: Eine detaillierte Anwendungstabelle finden Sie auf unserer Homepage dem Werkzeug zugeord-
net im Bereich Downloads unter „Schneidtabellen“. Bei nicht aufgelisteten Materialien wenden Sie sich bitte an 
unser Kunden-Service-Center. Wir beraten Sie gerne! 
Telefon + 49 (0)40 511 28-0.
Cutting Range: Please find a detailed application table for every tool on our homepage in the download area. 
In case of not mentioned material please contact our Customer Service Center. We will be pleased to help you! 
Phone +49 (0)40 511 28-0.

Akku-Schneidwerkzeuge 
Battery-operated Cutting Tools  >> S . 2 - 11  

Schneidwerkzeuge  
Cutting Tools  >> S. 36 - 37 

Artikel
Item

Artikel-Nr. 
Item No. 

Loch-Ø
Hole Ø

Material- 
stärke
Material  
Thickness

LSA 12 795 00 201 6,5  - 17 mm

max. 10 mm  
Cu/Al
max. 5 mm  
Stahl / Steel

Artikel
Item

Artikel-Nr.  
Ersatzmesser
Item No.  
Spare Blade

Artikel-Nr.  
Gegenmesser
Item No.  
Counter Blade

PH 20 074 48 103 071 73 103
PH 24 074 48 111 071 73 111
PH 32-G 074 48 105 071 73 105
PH 40-AG 074 48 106 071 73 106
PH 55-AG 074 48 108 071 73 108
PH 85-G 074 48 110 071 73 110
PH 95-A 073 18 205 073 18 205
PH 100-AG 074 48 100 071 73 100
PH 120-A 074 48 225 071 73 223

Schneidköpfe  
Cutting Heads  >> S. 34 - 35  

Lochstanzadapter für Werkzeug PressMax 12, InLiner® IC 12-O
Punching Adapter for Tools PressMax 12, InLiner® IC 12-O

Für Cu/Al und Stahl
For Cu/Al and Steel

Loch-Ø
Hole Ø

Artikel
Item

Artikel-Nr. 
Item No. 

6,5 mm LE-12-6,5 795 00 206
7 mm LE-12-7 795 00 207
8,5 mm LE-12-8,5 795 00 208
9 mm LE-12-9 795 00 209
11 mm LE-12-11 795 00 211
13 mm LE-12-13 795 00 213
17 mm LE-12-17 795 00 217

Stanzeinsätze für LSA 12  
Punch Inserts for LSA 12  

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Energieversorgung
Power Supply

Gewicht
Weight

Beschreibung
Description

IPP-30 (Li-Ion) 793 00 105 3,0 Ah / 14,4 V 0,58 kg 
Ladezeit / Charging time:
ca. 50 min (   80 %)
ca. 90 min (   100 %)

IMC-1 (AC) 793 00 110 100  - 240 V / 50 - 60 Hz 0,60 kg 
geeignet für Akku IPP-30
suitable for battery IPP-30

IMC-1 (DC) 793 00 111 12 / 24 V  
Kfz-Steckdose / Car Socket 0,59 kg

NT-Hyk* 793 00 060 230 V / 50 Hz 0,95 kg
Netzbetrieb für  
alle HOLGER CLASEN 
Akku-Werkzeuge
Stationary use for all  
HOLGER CLASEN battery toolsNT-Hyk-110* 733 00 065 110 V / 50  - 60 Hz 0,95 kg

Artikel
Item

Artikel-Nr.  
Ersatzmesser
Item No.  
Spare Blade

Artikel-Nr.  
Gegenmesser
Item No.  
Counter Blade

CutMax 2 074 48 111 071 73 111
CutMax 3 074 48 218 071 73 218
CutMax 4 074 48 106 071 73 224
CutMax 11 074 48 002 074 48 003
ILS 10 074 48 002 074 48 003
RS 5 074 48 116 071 73 116
RS 5-F 074 48 230 071 73 226
RS 5-O 074 48 006 071 73 004
RS 6-A 074 48 007 071 73 005
RS 7 074 48 004 071 73 002
RS 7-F 074 48 005 071 73 003

Artikel
Item

Artikel-Nr.  
Ersatzmesser
Item No.  
Spare Blade

Artikel-Nr.  
Gegenmesser
Item No.  
Counter Blade

SH 20-A 074 48 103 071 73 103
SH 20-E 074 48 103 071 73 112
SH 24 074 48 111 071 73 111
SH 32-A 074 48 105 071 73 105
SH 40-BR 074 48 106 071 73 106
SH 50-A 074 48 229 071 73 225
SH 55-A 074 48 107 071 73 107
SH 85-BR 074 48 110 071 73 110



VII

Zubehör für Hydraulische 
Pumpen

Accessories for Hydraulic  
Pumps

MC-P230

Lithium-Ionen-Akku / Ladegerät / Netzteil für ANP 450 (-D, -GIS)  
Lithium-Ion-Battery / Battery Charger / Power Supply Unit for ANP 450 (-D, -GIS)

Artikel
Item

Artikel-Nr.
Item No.

Energieversorgung
Power Supply

Gewicht
Weight

LiA-P30* 793 00 035 3,0 Ah (25,2 V) 0,9 kg 

MC-P230 793 00 036 230 V / 50 Hz 0,5 kg

NT-P230** 793 00 037 230 V / 50 Hz 0,9 kg

LiA-P30 NT-P230

Artikel
Item

Artikel-Nr. 
Item No. 

Beschreibung
Description

Hydraulik-
schlauch solo
Hydraulic  
Hose, single

795 00 022 2 m, max. 1000 bar

795 00 024 3 m, max. 1000 bar

795 00 025 6 m, max. 1000 bar

795 00 026 10 m, max. 1000 bar

Hydraulik-
schlauch, inkl. 
Kupplung
Hydraulic  
Hose, Coupling 
included

795 00 010 2 m, max. 1000 bar

795 00 011 3 m, max. 1000 bar

795 00 012 6 m, max. 1000 bar

795 00 013 10 m, max. 1000 bar

Artikel
Item

Artikel-Nr. 
Item No. 

Beschreibung
Description

Schnell- 
kupplung
Quick-acting  
Coupling

072 34 203
Innengewinde
Internal thread 
NPT 3/8”

072 36 103
Außengewinde
External thread 
NPT 3/8”

Nippel

072 34 101
Innengewinde
Internal thread
NPT 3/8”

072 34 202
Außengewinde
External thread
NPT 3/8”

Hydraulikschlauch 
Hydraulic Hose

für
for

Artikel-Nr. 
Item No.  

EP 700 743 08 001

R14 EFC-B / ANP 450 743 07 001

Fußschalter   
Foot Switch 

Artikel
Item

Artikel-Nr. 
Item No.  

Menge
Quantity 

Spezial Hochdruck-Hydrauliköl 
High Pressure Hydraulic Oil 795 00 018 1 Liter 

Isolieröl (GIS-Öl) 
Insulating Oil 795 00 020 1 Liter

Hochdruck-Hydrauliköl / Isolieröl  
High Pressure Hydraulic Oil / Insulating Oil

* Die Ladezeit für den Akku LiA-P30: ca. 70 min (Typ MC-P230)
   The charging time for the battery LiA-P30: 70 min (Type MC-P230)

** Kabellänge: 5 m     
       Cable length: 5 m

Lithium-Ionen-Akku
Lithium-Ion-Battery

Netzladegerät
Battery Charger

Netzteil
Power Supply Unit

HOLGER CLASEN GmbH & Co. KG
Alsterdorfer Strasse 234
22297 Hamburg

Telefon+49 (0)40 511 28-0 / Fax+49 (0)40 511 28-111
Info@Holger-Clasen.de / www.Holger-Clasen.de


